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Quithwpwdhu 1:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' wn
<pwdtph <pwybpph wwhwugubphu
wwhwiigpht shwdwywunwujuwunn
¢/c Uwutwlgh wujwunuip | hwdwwywwmwuluwunn hujntip Uuhwdwwywwnwujuwunipyut
hwyunbp Jshwdwywinwuuwbpnt hwdwnnwn ufupwgpnyentu

/hwdwwwwnwuluwubnt

nbwpnu ok “X”/ niupnud gt X"/

1 U/a Shqpuu Swlnpjut X
UW/a Uwyw Upnjut X
3 uw/a dnpdhy X
Lwjwuwpnjui
Uwutwlhgubtph Cunpjwé dwutwyhg Uwutiwlgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwuniudp /punpywsd dwutwlygh /wnwiig UUZ, hug. npud/
wbkinkpp hwdwp gk “X”/ ’
1 W/a dnpdhl Lwjwuwprywu X 3.038
2 UW/Q Shqpwtu Swlnpjwt 3.263
3 U/ Uwuyw Upnjui 3.488
Cunpywsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyws ujuqugny ght:
Qwihwpwdhu 2:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund” wplwdwnyh &bp
<pwybpph ywhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh hudwywwnwufuwunn shwiwwywwnwufuwnn Utthwiwywinwufuwtngeut
</ wujwunwip hwjuinbp hwjwnbp hwiwnnin WywpwgprypEny
/hwdwwwwnwufuwubnt /[shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnid uoky “X”/
1 Wa Shgpwu Swlnpjwt X
2 «ULULhS-23» UMLC X
3 | «Uhuhwup hwg» UMC X
4 | Wa Uwujw Upnjuu X
5 W dnpdhy X
Lwywuwpnjwu
Uwutuwlhgubtph Lunpjwéd Jwutuwlyhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwunuip /punpwd dwutwygh /wnwiig UUZ, hugq. npuwi/
wbntipp hwdwp Uk “X”/ ’
1 Wa dnpdhy Lwwuwpnywu X 64.187
2 U/Q Uwijw Upnjut 66.178
3 «Uhuhwth hwg» UNEL 66.39
4 Wa Shqpwt <wlnpjwi 69.997
5 «ULu<hs-23» UNe 74.0

Cuwnpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyjws ujuquigny ght:

Quithwpwdhu 3:

Qudwt wnwplw £ hwunhuwund' pphud




<pwtph <pwybph ywhwugubphu
wwhwiglipht shwiwwwwnwufuwnn
¢/c Uwutwlgh wujwunudp | hwdwwywwwufuwunn huyntip Uuhwdwwywwnwujuwunipjwu
hwyinbp hwdwnnwn uwpwqgpnypniu
/hwdwwwwnwuluwubnt /éhwdwmwmwuhiwyb[m
nbwpnud Ut “X”/ nbwpnid ugk “X”/
1 UW/a Shgpwu Swlnpjwt X
2 «ULULhs-23» UL X
3 | «Uhupwip hwg» UNE X
4 | Wa Uwijw Upnjuu X
W/aQ dnpd
5 bwqwullllphn:}wu X
UwutwYhgubph Cunpjws dwutwyhg Uwutiwligh wnwewplws ght
qpunbtgpwé Uwutwlgh wudwunudp /punpqwd dwutwygh /wnuwiig UU<, hwg. npud/
wnbntipp hwdwp Uk “X”/ ’ ’
1 «Uhuhwth hug» UM X 86.24
2 W3 Uwiyw Upnjui 91.942
3 UW/a Shgpwtu Swlnpjui 98.325
4 Wa dnpdhl Lwjwuwpnyu 105.225
5 «ULULhS-23» UNLC 110.4
Cuwnpqwd Jwutwlght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ght:
Quithwpwdhu 4:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' ququp
<pwybph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlgh huwdwwywwnwufuwunn shwiwwwwnwufuwng Utthwiwywinwufuwingeut
</ wujwunwdip hwjuinbp hwjwnbp hwiwnnin GywpwgprypEnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /[shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnid uoky “X”/
1 U/Q Shgpwu <wlnpjwi X
2 «ULu<hs-23» UNe X
3 «Uhuhumh hwg» ume X
4 W/ Uwijw Upnjwi X
Uwutwlhgubtph Cunpjws dwutwlhg Uwutiwlgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwuniudp /punpywé dwutwlygh /wnwiig UUS, hug. npuwd/
wbntipp hwdwp Uk “X”/ ’
1 «Uhuhwth hug» UNC X 21.28
2 Wa Shgqpwu <wlnpjw 23.412
3 «ULULhS-23» UNLC 27.6
4 WA Uwujw Upnjw 36.607
Cunpywsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyws ujuqugny ght:
Quithwpwdhu 5:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' fuudnp
<pwybpph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwygh hwiwwywwnwuluwing shwiwwywwnwufuwnn Uthwiwwywinwufuwiniput
</< wtwnuip huwyinbip huwyintip - dwmﬂ huwanmg’n "
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnid bk “X”/ nbwpnid uoky “X”/
1 W2 Shqpwu wlnpjwu X
2 «ULU<LhS-23» UNC X
3 | «Uhuhwup hwg» UMC X
4 Wa Uwiyw Upnjwiu X
Uwuuwlhgubph Cunpjwé dwutwlhg Uwutiulgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwunuip /punpwd dwutwygh /wnwiig UUZ, hug. npuwi/
wnbntipp hwdwp gk “X”/ ’ ’
1 UW/a Shgpwt <wlnpjut X 125.063
2 «Uhuhwth hwg» UMC 143.74
3 «ULULhS-23» UMEC 172.5




4 | W2 Vwiyw Upnjut

255.155

Cunpdwsd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ght:

Quithwpwdht 6:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Yunwdp

<pwybpph wwhwugubipp | <pwybiph wwhwugubphtu
Uwutwlygh hwiwwywwnwuluwing shwiwwywwnwufuwunn Uthwiwwywinwufuwinipjut
</< wujwunidp hwyinbip hwywntip hwiwnnin blwpwgpypnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnud ugh “X”/ nbwpnud upk “X”/
1 U/3 Shgpwu <wlnpjwi X
2 «ULu<hSs-23» UNe X
3 «Uhuhwth hug» UNC X
4 | Wa Uwujw Upnjuu X
Uwutwlhgubph Cunpjws dwutwlhg Uwutiulgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwunuip /punpywé dwutwlygh /wnwiig UUZ, hwgq. npud/
wbnbkpp hwdwp ugb “X”/
1 UW/a Shgpwt Swlnpjwt X 59.167
2 «Uhuhwth hug» UNC 64.69
3 «ULU<hS-23» UMC 76.0
4 U3 Uwiyw Upnywi 107.825
Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyjws ujuquigny ght:
Quithwpwdhu 7:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' pugnty
Spwybph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlygh hwiwwywwwuluwunn shwlwwywwnwuluwunn Uhwwuunuufuwtnigpu
/< wujwunidp hwjnbp hwjwnbp hwiwnnin GlwpwgpnypERL
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint
ntwpnd ugk “X”/ nbwpnd bk “X”/
1 U3 Shgpwu Swljnpjwt X
2 | «Uhuhwup hwg» UNC X
3 Wa Uwiyw Upnjui X
Uwutwlhgubtph Cunpjwé dwutwyhg Uwutiulgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwunudp /punpywé dwutwygh /wnwiig UUZ, hug. npuw/
wbinkipp hwdwp ugky “X”/ ’
1 «Uhuhwth hug» UMC X 13.66
2 UW/Q Shgpwt Swlnpjwt 15.822
3 W3 Uwiyw Upnjwu 24.739
Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ght:
Quithwpwdhu 8:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' Yupundhg
<pwybpph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwygh hwiwwywwnwuluwnn shwiwwywwnwuluwunng Uthwiwwywinwufuwiniput
/< wujwunidp hwjwnbp hwjwnbp hwiwnnin UlwpwgpnypEnL
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnu Uk “X”/ nbwpnu Uk “X”/
1 W3 Shgpwu Swinpjwt X
2 «ULU<LhS-23» UNLC X
3 | «Uhuhwup hwg» UMC X
4 | Wa Uwujw Upnjuu X
Uwuuwlhgubph Cunpjwé dwutwlhg Uwutiulgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwunudp /punpywd dwutwlygh /wnwiig UUZ, hwgq. npuid/
wbnbkpp hwdwp ugtip “X”/ ’
1 W2 Uwijw Upnjwu X 43.125
2 U/Q Shgpwt <wlnpjwi 61.173
3 «Uhupwuh hwg» UMe 62.49
4 «ULULhS-23» UME 67.4




Cunpwd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swhwuhy' wnwowpljws ujuqugny ght:

Qwihwpwdhu 9:

Qudwu wnwplw § hwunhuwund' <wdh Ypdpwdhu

<pwybpph wwhwugubppu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlygh hwiwwywwnwuluwing shwiwwywwnwufuwunn Uthwiwwywinwufuwinipjut
</< wujwunidp hwyinbip hwywntip hwiwnnin blwpwgpnypnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnud ugh “X”/ nbwpnud ugk “X”/
1 UW/a Shgpwu Swlnpjw X
2 «UL3NLuh» UNL X
3 | «Uhupwip hwg» UNE X
4 Wa Uwiyw Upnjwu X
W/aQ dnpd
5 bwl{wullllphn:}wu X
Uwutwlyhgub Cunpjwd dwutw
quqll::;gwéph Uwutwlgh wudwunudp /nhml;;l{wé dwuhwll:gﬁ u /“;“:t:‘hllggnl‘fgwhﬂ"({ﬂl::‘t‘?)h
wbinkpp hwdwp gk “X”/ ’ ’
1 «UL3nLuub» Uumne X 265.938
2 «Uhuhwth hug» UNC 277.42
3 U/Q Shgpwu Swlnpjwi 337.813
4 U/a dnpdhy Lwjwuwpnywu 359.375
5 U2 Uwijw Upnjwu 373.605
Cuwnpqwd Jwutwlght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyws ujuqugny ght:
Qwithwpwdhu 10:
Qudwt wnwplw b hwunhuwund' <wg
<pwybph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
U wutwygh hwiwwywwwufuwng shwiwwwwwufuwng Uthwiwwywinwufuwbniput
</< wuyjwunidp hwjwnbip hwjunbp huwiwnnin UwpwgpNyENL
/hwdwwwwnwufuwubnt /[shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnid uoky “X”/
U/2 Updhut Mwuynjui X
W/a dnpd
2 Lwt{wuruphr:}wh X
Uwutwlhgub Cunpjws Jwutw
quqllilggwénh Uwutwlgh wudwunudp /nbmmlll{wé dwuhw::g[? u /Tuu:ul:‘hl:;gllllltr:i%:lucru&?ug'/m
wbinkpp hwdwp gk “X”/ ’ ’
1 W2 dnpdhly Lwjwuwpnywu X 323.5
2 UW/Q Updhub Mwwynjut 335.534
Cunpywsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyws ujuqugny ght:
Quithwpwdhu 11:
Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' <unfudwywp
Uuninulgh <pwybph wwhwugubipht | <pwybiph wwhwugubphu
wutwlyg hwiwwywwnwufuwun hwdwwywwwuluwun
<e| uindubmn | | Wbl
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint

nbwpnud bk “X”/

nbwpnu bk “X”/

1 W2 Shgpwu Swlnpjwu X
2 | «Uhuhwup hwg» UMC X
3 | Wa Uwiyw Upnjwu X
U/ dnpd
4 bwt{wu?unhrgwh X
Uwutiwlhgutiph Cunpywé dwutiuljhg U wutwlgh wnwowpywsé qhu
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwundp /punpywéd dwutwlygh /wnwiig UUZ, hwgq. npud/
wnbknbkpp hwdwp Uk “X”/ ’

1 W2 Uwiyw Upnjuu X 39.819

2 UW/Q Shgpwu Swlnpjwt 41.667

3 W/a dnpdhly Lwjwuwpnywu 47.438




4 «Uhuhw

'Uh htug» umne

64.68

Cunpdwsd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ght:

Qwithwpwdhu 12:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' ant

<pwybpp wwhwugubipp | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlygh hwiwwywwnwuluwing shwiwwywwnwufuwunn Uthwiwwywinwufuwinipjut
</< wujwunidp hwyinbip hwywntip hwiwnnin blwpwgpypnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnud ugh “X”/ nbwpnud upk “X”/
1 U/3 Shgpwu <wlnpjwi X
2 | «Uhuhwup hwg» UMC X
3 | Wa Uwiyw Upnjuu X
Wa dnpdhy
4 Lwyjwuwpnjui X
Uwutwlhgubph Cunpjws dwutwlhg
Uwutw wnwowpljwé ghu
qpunbtgpwé Uwutwlgh wuduundp /punpywd dwutwygh /wmuhllgIl‘llK h2w ny w:.I/]
wbnbkipp hwdwp Uk “X”/ 9 » G- 1
1 U/Q Shgpwu Swlnpjwi X 169.625
2 «Uhuhwuh hwg» UNC 172.49
3 U/2 Uwiyw Upnjwu 172.499
4 UW/a dnpdhy Lwwuwpnywy 172.5
Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyjws ujuquigny ght:
Quithwpwdhu 13:
Yudwu wnwplw § hwunhuwund' Uwlwpnu
Spwybph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
U wutwygh hwiwwywwwufuwng shwiwwwwwufuwng Uthwiwwywinwufuwbniput
</< wuyjwunidp hwjwnbip hwjunbp huwiwnnin UlwpwgRNYENLY
/hwdwwwwnwufuwubnt /[shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnud ugk) “X”/ nbwpnud ugk) “X”/
1 U3 Shgpwt Swlnpjwt X
2 | «Uhuhwup hwg» UNC X
3 | Wa Uwuw Upnjuwu X
Wa dnpdhyy
4 Luwywuwprywi X
Uwutwlhgubtph Cunpjws dwutwyhg
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwunudp /punpwé dwutwlygh U/'t'u“:u':‘hllgttr:iﬁl:l“ﬂllwfugl/‘h
wbinkpp hwdwp Uk “X”/ g Uus, hwg.
1 W3 Uwiyw Upnywu X 33.637
2 «Uhuhwtp hwg» UNC 34.49
3 UW/Q Shgpwt Swlnpjwt 36.368
4 UW/Q dnpdhly Lwwuwpnywi 40.25
Cuwnpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ght:
Quithwpwdhu 14:
Qudwu wnwnplw £ hwunhuwund' Ninn
<pwybph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
Uwutwlygh hwiwwywwnwuluwnn shwiwwywwnwuluwunng Uthwiwwywinwufuwiniput
/< wujwunidp hwjnbp hwjwnbip hwiwnnin UlwpwgRNYENLY
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnud ugkip “X”/ nbwpnud ugki “X”/
1 Wa Shgpwu Swlnpyjwi X
2 | «Uhuhwuh hwg» UNC X
3 Wa Uwiyw Upnjui X
u/a dnpdhy
4 Lwywuwpnjwu X
Uwuuwlhgubph Cunpjwé dwutwlhg Uwutiulgh wnwowplws ght
qpwnbgpwé Uwutwlygh wujuunudp /punpywéd dwutwlygh Jwnwiig LS. hw wi/
wbnbkpp hwdwp upb “X”/ 9 ) G- 1




1 «Uhuhwuh hwg» UNE X 18.69
2 U/ dnpdhly Lwjwuwpnywi 19.418
3 W3 Uwiyw Upnjui 19.921
4 U/Q Shgpwiu <winpyw 20.939

Cunpywd Jwutwlght npnatint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpljws ujuqugny ght:

Qwithwpwdhu 15:

Qudwu wnwplw £ hwunhuwund' Nuy

<pwybph wwhwugubippt | <pwybiph wwhwugubphu
Uwutwlygh hwiwwywwnwuluwing shwiwwywwnwufuwunn Uthwiwwywinwufuwinipjut
</< wujwunidp hwyinbip hwywntip hwiwnnin blwpwgpypnLy
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnud ugk “X”/ nbwpnud upk “X”/
1 U3 Shgpwt <wljnpjwu X
2 «Uhuhwth hwg» UMC X
3 | Wa Uwiyw Upnjuu X
U/a dnpd
4 bwt{wuﬂmhn:}wn X
Uwutwlhgub Cunpjws Jwutw
quqllilggwénh Uwutwlygh wudwunudp /th';:Ll{Lué dwuhwﬂgﬁ u /Tuu:mrhzgnﬁgﬂlﬂu({lqrﬂllgl;h
wbinkpp hwdwp gk “X”/ ’
1 UW/a dnpdhy Lwwuwpnywy X 71.3
2 «Uhuhwth hwg» UMC 89.69
3 U/Q Shgpwu Swlnpjwi 90.275
4 U2 Uwijw Upnjwu 91.885
Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ght:
Quithwpwdhu 16:
Yudwu wnwplw £ hwunhuwund® Mwuhp
Spwybph wwhwugubpht | <pwybph wwhwugubphu
U wutwygh hwiwwywwwufuwng shwiwwwwwufuwung Uthwiwwywinwufuwbnipu
</ wujwunidp hwjwnbip hwjunbp huwiwnnin UwpwgRNYENL
/hwdwwwwnwufuwubnt /[shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnid uoky “X”/ nbwpnid uoky “X”/
1 W3 Shgpwt Swlnpjwt X
2 «UuL3nuvubh» Une X
3 | «Uhupwup hwg» UNC X
4 | Wa Uwujw Upnjuu X
Wa dnpd
5 Lwt{wuruphr:}wh X
Uwutwlyhgub Cunpjwéd Jwutw
quqllilggwénh Uwutwlgh wuduunuip /nbmml}{wé dwuhwll:g[? u /Tuu:ul:‘hl:;gllllltr:i%:lucru&?ug'/m
wbntipp hwdwp Uk “X”/ ’ ’
1 «UL3NLuUh» UMP X 200.595
2 W2 Uwiyw Upnjwu 211.337
3 «Uhuhwith hwg» UMC 212.23
4 UW/Q Shgpwt <wlnpjw 283.33
5 W23 dnpdhly Lujwuwpnywu 323.542
Cuwnpdwd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpywé ujuquigny ght:
Quithwpwdhu 17:
Qudwu wnwplw § hwunhuwund' Uwdniu
Uuninulgh <pwybph wwhwugubpphu | <pwybph wwhwugubphu
wutwlyg hwiwwywwnwufuwun hwiwywwnwufuwun
<e| uindubmn | | Wb
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwunwutuwubint
nbwpnud ok “X”/ nbiwpnul ok “X”/
1 UW/Q Shgpwu Swlnpjwt X
2 Wa Uwiyw Upnjui X
3 | wadnpdhy X




| Lwywuwpnjwu

Uwutwlhgubiph Cunpjws dwutwlyhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbtgpwé Uwutwlygh wujuunudp /punpqwd dwutwygh /wnwiig UUZ, hug. npuwd/
wnbinkipp hwdwp ughy “X”/ ’
1 W/ dnpdhy Lwjwuwpnywu X 43.125
2 UW/a Shgpwu Swlnpjwt 50.971
3 U/a Uwiyw Upnywi 56.062

Cunpdwsd Jwutwlght npnabint hwdwp Yhpwndws swihwuhy' wnwowpyws ujuqugny ght:

Qwihwpwdhu 18:
Qudwu wnwplw § hwunhuwunu® Ywpdhp wnwgwd pungp wynwbin

<pwybpph wwhwugubphtu | <pwybph wwhwugubphu
Uwut
wutiwlgh hwiwwywwwujuwunn shwiwwwwnwufuwunn Uthwiwuuwinwuiwingeju
/< wywunudp huyuntip huyuntip hwdwnnwn uuwpwgpnypentu
/hwdwwwwnwufuwubnt /shwdwwwwnwufuwubint
nbwpnud bk “X”/ nbwpnud ugk) “X”/
1 UW/a Shgpwu Swlnpjw X
Wa Uwiyw Upnjwu X
Wa dnpdhyy %
Lwyjwuwpnyui
Uwutwlhgubtph Cunpjwéd Jwutwlyhg Uwutiwlgh wnwownlws ght
qpwnbgpwé Uwutwlgh wujwuniudp /nuinpqwsd dwutuwlygh /wnuitg UU<, hugq. npud/
nbinkpp hwdwp ugb “X”/ ’ ’
1 U2 Uwijw Upnjwu X 5.59
2 U/Q Shgpwu <wlnpjwi 6.067
3 W/a dnpdhy Lwwuwpnywy 6.283

Cunpywsd Jwutwlght npngbint hwdwp Yhpwndwsd swihwuhy' wnwowpyjws ujuqugny ght:
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